

# اخلاص

دربارہ ۱۹ جون - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں رضی اللہ عنہ کے انتقال کی اطلاع منظر ہے کہ

طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے اللہ

اجاب معنور ایہ اللہ کی رحمت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے التزم سے نہایت عاری رہیں

دربارہ ۲۰ جون - حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کو آج بھی حرارت ہے اور سرد اور گردن کے ٹھنڈوں میں درد ہے۔ اجاب حضرت میاں صاحب

موصوت کی صحت کا مدد و عاملہ کے لئے التزم سے دعائیں جاری رکھیں

دربارہ ۲۱ جون جمعہ ۲۰ جون - شیخ صاحب دارالرحمت و سلامتی میں سرد اور درازی کے ساتھ دلی مرکز پر خدام الاحقریہ ربوہ کی طرف سے اجتماعی دعا عمل میں جاری ہے۔ تمام خدام کی عاضری لازمی ہے۔ دعا عمل خدام الاحقریہ

# روزنامہ الفضل

جلد ۲۶، ۲۱ احوال، ۲۱ جون ۱۹۵۶ء، نمبر ۱۲

## ایمی تجزیوں کو عارضی طور پر بند کرنا کسی وی تجویز امید افزا صورت حال پر لالت کی ہے

لیکن بغیر شرائط کے تجویزوں پر پابندی لگانا درست نہیں ہے۔ صدر انٹرن ہاؤس کا اعلان

واشنگٹن ۲۰ جون - امریکہ کے صدر انٹرن ہاؤس نے ایٹمی تجزیوں کو عارضی طور پر بند کرنے کی روسی تجویز کا خیر مقدم کیا ہے وہ کل شام اپنی ہفتہ وار پریس کانفرنس سے خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا روسی تجویز اس قابل ہے کہ اس پر ہمدردی سے

غور کیا جائے۔ انہوں نے مزید کہا اس تجویز کو سائنس کے اصول پر عملی جامہ پہنانا چاہئے۔ اور اس سے ہتھیاروں کو کم کرنے کی پوری سکیم کا ہی ایک حصہ سمجھا جاسکتا ہے۔ صدر نے اس نئی روسی تجویز کو امید افزا صورت حال سے تعبیر کیا۔ تاہم انہوں نے یہ بھی کہا کہ ہتھیاروں کے متعلق مزید تفصیلات موصول نہ ہوں۔ اس بارے میں سختی طور پر کچھ نہیں کہا جاسکتا۔ ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے انہوں نے کہا۔ میں نے غیر مشروط طور پر ایٹمی ہتھیاروں کے تجزیے بند کرنے کے لئے نہیں کہا ہے۔ اگر میرے بیان سے یہ تاثر پیدا ہوا ہے۔ کہ کوئی کسی شرط کے تحت ہتھیار بند کر دینے جائیں۔ تو یہ درست نہیں ہے۔

## انڈونیشیا کی طرف سے الجزائر میں جنگ آزادی کی پُر حمایت اعلان

مسٹر مشول نے بین الاقوامی تحقیقات کے مطالعہ فرانس کو مطلع کر دیا

جاکرتہ ۲۰ جون - انڈونیشیا نے آزادی کی جدوجہد میں الجزائر کی سہولتوں کی پُر حمایت کا اعلان کیا ہے۔ کل انڈونیشیا کے وزیر خارجہ نے ایک بیان میں کہا میرا ملک اس کے خلاف ہے کہ کسی حکم پر علاقے کے لوگوں کی جدوجہد آزادی کو قوت کے بل پر کچل دیا جائے۔ انہوں نے کہا اس لئے انڈونیشیا الجزائر کی حریت پسندوں کی جدوجہد آزادی کا پُر حامی ہے۔ کل نیواک میں اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل مشول نے اخبار نویسوں کو بتایا کہ انڈونیشیا نے افریقی گروپ سے اپنا تعلق جوڑنے کی صورت حال کے بارے میں بین الاقوامی تحقیقات کو اسے کا جو مطالعہ کیا ہے میں نے فرانس کو اس سے مطلع کر دیا

## برطانیہ کا تیسرا ایٹمی دھماکہ

لندن ۲۰ جون - برطانیہ نے کل سحر الکابل کے جزیرہ کو ہمس میں تیسرے ایٹمی دھماکہ کا تجربہ کیا۔ اس دھماکہ سے ایٹمی تجزیوں کا موجودہ سلسلہ پورا ہو گیا۔

عراق کی نئی کابینہ آج حلف اٹھانے لگی

بغداد ۲۰ جون - عراق کی نئی

کابینہ جناب علی جودت کی قیادت میں

آج حلف اٹھا رہی ہے۔ نئی کابینہ

میں جناب علی جودت وزیر اعظم ہونے

کے علاوہ وزیر خارجہ بھی ہوں گے۔

کراچی میں انفسلہ انٹرا کے مریضوں کی تعداد

۶۶ ہزار تک پہنچ گئی

کراچی ۲۰ جون - کل شام دفاتر دارالعلوم

میں انفسلہ انٹرا کے مریضوں کی تعداد ہزار

پانچ سو تک پہنچ گئی۔ ایسی ناک شہر

کے کسی علاقے سے اس مرض کے نتیجے میں

کسی موت کی اطلاع موصول نہیں ہوئی جو

محکمہ صحت کے حکام نے بتایا کہ کل

انفسلہ انٹرا کے ایک ہزار آٹھ سو دس نئے

مریضوں کے مقابلہ میں تقریباً ایک سو کم

ہے۔ آج انفسلہ انٹرا کی دوا جانچوں کے نئے

نیمپ میں بھی شروع ہو گئی۔ اور چار ماہ میں

پچھلے اسی ماہ میں نسبتاً گھٹنے۔ حکام نے

مناسب حفاظتی تدابیر اختیار کر لی ہیں۔

وزیر اعظم کی روائی تاریخ

کراچی ۲۰ جون - وزیر اعظم سہروردی

کل بیروت روانہ نہ ہو سکے۔ اب آپ

آج دوسرے کراچی سے روانہ ہونگے

لاہور ۲۰ جون - مسٹر گنج بخش نے انفسلہ انٹرا کی روک تھام کے سلسلہ میں ہونے والے تمام سکولوں اور کالجوں

کو ۲۶ جون سے ایک ماہ کے لئے بند کرنے کا حکم دیا ہے۔





روزنامہ الفضل

مورخہ ۲۱ جون ۱۹۵۴ء

# عیسائی مشنریوں کی سرگرمیاں

(۲)

کلیم نے روزنامہ "کوکتان" کے حوالے سے عیسائی مشنریوں کے جوش تبلیغ کا ذکر کرتے ہوئے اس طرف توجہ دلائی تھی کہ چونکہ تبلیغی لحاظ سے عیسائی فرقوں میں باہم اتحاد پایا جاتا ہے۔ اس لئے وہ خیر اقوام کے درمیان عیسائیت کی تبلیغ کرنے میں کامیاب ہیں۔ اس امر کے باوجود کہ وہ بے شمار فرقوں میں بٹے ہوئے ہیں۔ اور عقائد کے لحاظ سے ان میں باہم آویزش کا سلسلہ جاری رہتا ہے۔ لیکن جہاں تک غیر اقوام میں تبلیغ کا تعلق ہے۔ وہ نہ صرف یہ کہ ایک دوسرے کے کام میں روکاوٹ نہیں ڈالتے بلکہ اس میں ایک دوسرے کے ساتھ تعاون کے تبلیغ کے دائرہ کو زیادہ سے زیادہ وسیع کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔

چنانچہ یہ اسی اشتراک عمل اور تعاون کا نتیجہ ہے۔ کہ اگرچہ خود ان کے اپنے گھر لینے مغرب میں عیسائیت کا اثر ذائل چور ہے۔ لیکن عیسائی مشنریوں میں کہ دنیا کے دوسرے علاقوں میں جتنی کہ افریقہ اور مشرقی ایشیا کے بعض وحشی قبائل تک میں عیسائیت کا پیغام پہنچانے میں مصروف ہیں اور نئے نئے علاقوں میں عیسائیت کو مستحکم کرتے چلے جا رہے ہیں وہ اپنی باہمی آویزش اور خود اپنے لوگوں کی بے دینی کو اپنی تبلیغی سرگرمیوں پر اثر انداز نہیں ہوتے دیتے۔ ان کے تبلیغی جوش کے تندر اور برقرار رہنے کا یہ بنیادی صوبہ ہے۔ اور اس کو اپنانے پھر مسلمان حیثیت مجموعی بھی دنیا میں فریضہ تبلیغ ادا کرنے کی توفیق سے بہرہ ور نہیں ہو سکتے۔ آج ہم یہ امر کسی قدر وضاحت سے بیان کرتے ہیں کہ مسلمانوں نے میدان تبلیغ میں کامیابی کے

مذکورہ بالا گز کو بھلا کر کچھ نقصان اٹھایا ہے۔ اور اختلاف عقائد کی بناء پر ان کی باہمی آویزش کس طرح مسلم ممالک میں عیسائیت کے فروغ کا موجب بنی ہوئی ہے یہ ایک نہایت تلخ حقیقت ہے کہ عقائد کے معاملہ میں مسلمان فرقوں کے باہمی اختلافات نے ایسی نازک صورت اختیار کر رکھی ہے۔ کہ وہ کسی نیک کام میں بھی نہ صرف یہ کہ ایک دوسرے کے ساتھ تعاون پر آمادہ نہیں ہوتے۔ بلکہ اس نیک کام کی بجائے آدری میں ایک دوسرے کو ناکام بنانے پر تامل سمجھتے ہیں۔ وہ باہمی تنازعات کو اتنی اہمیت دیتے ہیں کہ گویا ان کے نزدیک دین کا سب دار مدار اس بات پر ہے۔ کہ اس آویزش کو زیادہ سے زیادہ بڑھایا جائے۔ بسن دین کی طرف متوجہ ہونے والے مصلح اس میں اس قدر اہمیت دیتے ہیں کہ وہ نہ خود غمروں میں بھی تبلیغ اسلام کی طرف توجہ دیتے ہیں۔ اور نہ یہ چاہتے ہیں۔ کہ کوئی دوسرا اس طرف توجہ ہو کہ ان پر سبقت لے جائے۔ اس ذہنیت کا نتیجہ یہ ہے۔ کہ ایسے حلقوں کا سارے زور تبلیغ اسلام پر صرف ہونے کی بجائے اس بات پر صرف چور ہے۔ کہ جو فرسے تبلیغ کر بھی رہے ہیں ان کے کام میں روٹا اٹھایا جائے۔ مسلم ممالک میں یہ صورت حال عیسائیت کی تبلیغ کے لئے بھلائیوں سازگار نہ ہو۔ اور عیسائی مشنریوں سے کیوں نامہ نہ اٹھائیں؟ اس میں شک نہیں عیسائی مشنری ہر جگہ اور ہر بہانے اپنے عقائد کی تبلیغ کر رہے ہیں۔ اور ان کی یہ سرگرمیاں ہمیں شاق گردتی ہیں لیکن ہمیں انہوں سے کب پڑتا

# قادیان کے جلسہ سالانہ کی تاریخیں

— از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی روضہ اجاب کی اطلاع کے لئے شائع کیا جاتا ہے۔ کہ جلسہ انجمن احمدی قادیان کی تجویز پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بتمن العزیز نے جلسہ سالانہ قادیان کے لئے ۶۔ ۷۔ ۸۔ ۹ اکتوبر ۱۹۵۴ء کو تاریخیں منظور فرمائی ہیں۔ اجاب ٹوٹ فرمائیں۔ اور جو دوست ان تاریخوں پر قادیان جانا چاہیں۔ وہ حسب قواعد حکومت سے پاسپورٹ اور ویزا حاصل کر لیں۔ فقط والسلام

حاکم سارا: مرزا بشیر احمد ناظر حفاظت مرکز ہند ربوہ ۱۹۵۴ء

# عقبتی تجربہ کار اور مخلص موٹر ڈرائیور کی ضرورت

ایک عقبتی تجربہ کار مخلص موٹر ڈرائیور کی فوری ضرورت ہے۔ ضرورت مند اجاب اپنی درخواستیں قدری طور پر نظارت امور عامہ میں مفصل کو آف بھیجوائیں۔ ایسی تمام درخواستیں مقامی ایمر یا پریڈیکٹ صاحب کی تصدیق سے آتی ضروری ہیں۔ دیرانیوٹ سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثانی

جلسہ کر کے عیسائیوں کے اعتراضات کا جواب دیتا۔ لیکن جب بعض دردمند مسلمانوں کے بچنے پر محنت احمیہ نے جلسہ کر کے عیسائیوں کی پھیلائی ہوئی غلط فہمیوں کو دور کرنا چاہا۔ تو بعض مخصوص قسم کے لوگوں نے جلسے پر حملہ کر کے اسے نہ کوادیا۔ اسلام پر عیسائی یا دوسروں کے حملوں کو تو انہوں نے ٹھنڈے دل سے برداشت کر لیا۔ لیکن مذہبی مخالفت کی بناء پر یہ بات برداشت نہ ہو سکی۔ کہ احمدی اسلام کی مخالفت میں جلسہ کر سکیں۔ ان لوگوں نے اس امر کی کوئی پروا نہ کی۔ کہ اس سے عیسائیوں کے عقائد اور ان کی تبلیغی جہد جہد کو نامہ پہنچے گا۔ اور یہ دہش غمروں کے مقابلے میں اسلام کے لئے ضعف کا موجب ہوگی۔

الغرض ہم جس بات کی طرف توجہ دلانا چاہتے ہیں وہ یہ ہے کہ بے شک عیسائی

(باقی دیکھیں صفحہ ۱)

ہے کہ خود مسلمان کہلائے دالے بعض ایسے ہیں حلقوں کی سرگرمیاں جن کا ہم نے اوپر ذکر کیا ہے خود عیسائیت کے فروغ کا موجب بنی ہوئی ہیں۔ ایسی ایک نہیں تھی مثالیں موجود ہیں کہ جب بعض دردمند مسلمانوں نے عیسائیوں کی پھیلائی ہوئی غلط فہمیوں کے ازالے اور عیسائیوں کو اسلام کی دعوت دینے کے لئے کوئی تبلیغی مہم چلانے کا ارادہ کیا۔ تو خود مسلمانوں کے بعض حلقوں نے جن دارندہ ایسی اختلافات عقائد کو آڑ بنا کر باہمی آویزش کو ہوا دینے پر ہے۔ اس مہم کو کامیاب نہ ہونے دیا۔ اور اس امر کی پروا نہ کی۔ کہ اس سے عیسائیوں کی تبلیغی جہد جہد کو تقویت پہنچے گی۔ ابھی زیادہ عرصہ نہیں ہوا کہ داویلنگی میں عیسائیوں نے جلسہ کر کے اسلام پر شدید حملے کئے۔ اور عیسائیت کی زور شور سے تبلیغ کی۔ دین کی طرف متوجہ ہونے والے کئی حلقے کو یہ توفیق نہ ہوئی۔ کہ وہ بھی



اور Mangum-Ticho Baraga اخبارات نے بھی شائع کئے۔ اسی طرح خاکسار نے افریقین مسلمانوں کے تعلیمی حالات پر مشتمل ایک خط مہارسہ ٹائمر میں شائع کر دیا۔ جس کی تائید افریقین مسلم نے کی۔

بعض قرائن سے معلوم ہوتا ہے کہ حکومت اب احساس ہے کہ افریقین مسلمانوں کی تعلیم کے لئے کارروائی کرنی چاہیے۔ چنانچہ مختلف مدارس میں جو سکول جاری کیا گیا ہے۔ اس کے متعلق اخبار میں ڈی۔ سی صاحب کا جو بیان شائع ہوا۔ اس میں اس کی فرہی بیان کرتے ہوئے مسلمانوں کے مسئلہ پر ذکر کیا گیا۔

ریڈیو ٹیلی ویژن مسلمانوں میں بھی نے کھینچے تیار ہے کہ افریقین مسلم سکول کے قیام کے لئے حکومت نے ان کے ساتھ نا امداد کا وعدہ کیا ہے۔

افریقین مسلم سوسائٹی کے عہدیداروں کو بھی توجہ دلانا رہا ہوں کہ وہ خاص کوشش کر کے سکولوں میں افریقین مسلمان بچے بھجوائیں۔ چنانچہ انہوں نے نئے جاری شدہ Tadao School میں تقریباً ۱۲۰ بچے داخل کر لئے ہیں۔

### تعلیم کے مواقع

افریقین مسلم سوسائٹی میں تینہ کامیابی موقع ملتا ہے۔ چنانچہ ممبران میں میسر ہاگرنزی یا مانگوم تیکو سواہلی اخبار کے نامور افریقین بچوں پر پے ذمہ داری کے جانے والے۔ اور باوجود اس کے کہ عربوں کے ایک وفد نے اس سوسائٹی کے عہدیداروں کو اصرار پیش سے تعلق منقطع کرنے کی تحریک کی۔ انہوں نے تعلق قائم رکھا ہے۔

اس ضمن میں یہ بھی ذکر کرنا ضروری ہے کہ بعض افریقین مسلمانوں نے کھینچے تیار ہو کر مہارسہ میں بعض بڑے مشہور احوت کے نفاذ سے مخالفت میں

### پبلک تقاریر

دو سال میں مختلف مواقع پر تقاریر کرنے کا بھی موقع ملا۔ ایک تقریر مسیحی پرائمری سکول میں اخلاق پر دوسری باہاگورڈ ناٹنگ صاحب کے حضور پر۔ ان کی سیرت کے متعلق اور چند ایسے خطبوں میں جو میں دو تقاریر کا ذکر مہارسہ ٹائمر میں بھی آیا۔

کرم برٹن صاحب منور صاحب کے ساتھ ملکر ہی اور کورسہ کا ایک ایک بار دورہ کیا۔ ایسے کرم برٹن اور تبلیغی صاحب کے ہمراہ

# مشرقی افریقہ کے مسلمانوں کی ترقی کیلئے

## احمدیہ مشن کی جدوجہد

(از مکرم مولوی خود المدین خاں مدنی بی اے بمقام دکانت تبشیرہ دہلا ۷۵)

مسلمانوں کے مفاد کے لئے کوئی دلچسپی نہیں لی۔ اور افریقین ان سے نالاں ہیں۔ افریقین مسلمانوں کی تعلیم کے متعلق پر میں بھی یہی حالات شائع کر دئے گئے ایک بیان میں خاکسار نے اعداد و شمار دیتے ہوئے تیار کیا کہ مہارسہ میں افریقین مسلمانوں کے دس ہزار بچے تعلیم سے محروم ہیں۔ اور افریقین مسلم سوسائٹی نے اس کی تائید میں بیان دیا۔ یہ بیانات مہارسہ ٹائمر کے علاوہ ۲۸ نومبر ۱۹۵۷ء

پر ادیشل کٹر اور پی۔ سی (P.C) صاحب سے بھی ملا۔ اور مفصل حالات سے اطلاع دیتے ہوئے انہیں زور دلائی کہ وہ افریقین مسلمانوں کی تعلیم کے لئے سہولتیں بہم پہنچانے کی کوشش کریں۔

### اخبارات کے ذریعے تحریک

خاکسار نے اس بارہ میں دقیقاً وقتاً بحال ایسوی ایسٹن مسلم ڈیفنس سوسائٹی کو بھی زور دلائی۔ مگر ان اخبار نے افریقین

### افریقین مسلمانوں کی تعلیم

مہارسہ میں گو افریقین مسلمانوں کی آبادی چالیس ہزار کے ٹک ٹھیک ہے۔ مگر تعلیم سے بے پیرہ ہونے کی وجہ سے شہر بھر میں افریقین مسلمان ایک بھی ایسا نہیں۔ جو اہم ذمہ داری کا کام کر رہا ہو۔ سوائے چند ایک کلاکوں کے باقی افریقین مسلمان مزدور پیشہ لوگ ہیں۔ بچوں کی تعلیم سے لاپرواہی کا یہ حال ہے کہ باقی سب بچوں کے اپنے اپنے سکول ہیں۔ لیکن افریقین مسلمانوں کا ایک بھی سکول نہیں اور اس طرح اس قوم کے تقریباً ہزار بچے بغیر علم حاصل کے عمر گنوا رہے ہیں۔ سیاسی شعور اس وجہ سے مفقود ہے کہ مسیحیوں کو اس کے لئے ایک بھی افریقین مسلمان کھڑا نہیں ہوا۔ حالانکہ ان کی مہارت اکثریت ہے۔ اور دو ٹر بھی صرف ۲۰۰ رجسٹر ہوتے ہیں جب کہ ان کی تعداد کے لحاظ سے کئی ہزار دو ٹر رجسٹر ہونے چاہئیں تھے۔ اس تعلق میں خاکسار نے اول حکومت کو توجہ دلائی کہ وہ افریقین مسلمانوں کی تعلیم کے لئے مناسب کارروائی کرے۔ اور دوسرے افریقین مسلمانوں کو تحریک کی کہ وہ اپنے آپ کو منظم کریں۔ اور اپنے بچوں کو تعلیم دلائیں

### اعلیٰ حکام سے ملاقاتیں

پراونشل ایجوکیشن افسر مہارسہ کو افریقین مسلمانوں کے تعلیمی حالات سے مفصل عرضداشت پیش کی گئی۔ جس کے جواب میں انہوں نے تعلیم دہا یا حکومت سے تقریباً ڈسٹرکٹ ایجوکیشن بورڈ سکول جاری کرگئی جن سے افریقین مسلمان فائدہ اٹھا سکتے ہیں چنانچہ ایک نیا سکول حلقہ سیکٹر ۳۴ میں جزیرہ سے جاری ہوا ہے جس میں افریقین مسلمانوں کے خاصی تعداد ہیں جسے بھجوانے ہیں اس ضمن میں خاکسار ڈسٹرکٹ کٹر

## مکلف وظا حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے بیعت کا حقیقی مقصد

بیعت کا لفظ بیع سے مشتق ہے۔ اور بیع اس باہمی رضامندی کے معاملہ کو کہتے ہیں۔ جس میں ایک چیز دوسری چیز کے عوض میں دی جاتی ہے سو بیعت سے یہ غرض ہے کہ بیعت کرنے والا اپنے نفس کو بیع کے تمام لوازم کے ایک نہ ممبر کے ہاتھ میں اس غرض سے بیچے کہ تا اس کے عوض میں وہ معارفِ حقہ اور برکات کا ملکہ حاصل کرے۔ جو موجب معرفت اور نجات اور رضامندی باری تعالیٰ ہوں اس سے ظاہر ہے کہ بیعت سے صرف تو یہ منظور نہیں۔ کیونکہ ایسی توبہ تو انسان بطور خود بھی کر سکتا ہے۔ بلکہ وہ معارف اور برکات اور نشان مقصود ہیں۔ جو حقیقی توبہ کی طرف کہنچتے ہیں۔ بیعت سے اصل مدعا یہ ہے کہ اپنے نفس کو اپنے رہبر کی غلامی میں دے کر وہ علوم اور معارف اور برکات اس کے عوض میں لے۔ جن سے ایمان قوی ہو۔ اور معرفت بڑھے۔ اور خداوند سے صاف تعلق پیدا ہو۔ اور اسی طرح دنیوی، جہنم سے رہا ہو کر آخرت کے دوزخ سے مخلصی نصیب ہو۔ اور دنیوی نایمانی سے شرفیاب اور آخرت کی نایمانی سے بھی امن حاصل ہو۔ سو اگر اس بیعت کے ثمرہ دینے کا کوئی مرد ہو۔ تو سخت بد ذاتی ہوگی۔ کہ کوئی شخص دانستہ اس سے اعراض کرے؟ (ضرورۃ الامام ص ۷۱)



# چندہ جلسہ سالانہ

## اسی وقت ادا کرنا لازمی اور ضروری ہے

حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارویں علیہ السلام نے پچھلے سال فرمایا تھا کہ چندہ سالانہ شروع سال میں ہی ادا کر دینا چاہیے۔ کیونکہ اس وقت لازمی اور ضروری جتنا ہے کہ جلسہ سالانہ کے لئے اجناس اور دوسرا سامان خریدنا چاہئے لیکن ابھی چندہ جلسہ سالانہ کی مدت بہت کم ہوئی ہے۔ لہذا اس تمام خاصیت سے اجتناب کرنا چاہئے۔ آگے آگے اور اپنا اپنا چندہ جلسہ سالانہ منگوانا اور اس کے ایک ایک مثالی قائم کرنا تاہم اس وقت تک اس چندہ کی ادائیگی کی طرف توجہ پیدا ہو۔ اگر کوئی دوست یک نشست ادائیگی نہ کر سکتے ہوں تو زیادہ سے زیادہ تین ماہوار قسطوں میں یہ چندہ پورا کر دیں۔ زمیندار، اجناس اور فصل یعنی فصل درجہ پر ہی چندہ سالانہ کا چندہ پورا ادا کر دیں۔

تمام عہدہ داروں سے بھی درخواست ہے کہ شروع سال میں چندہ جلسہ سالانہ کی وصولی کی اہمیت کو سمجھنے کا کوشش کریں اور اس کی وصولی کے لئے وہی سے جلد جلد کا آغاز کر دیں۔ ابھی کا ہیڈنگ نوٹ کر دینا چاہئے اس لئے ایسے رنگ میں کوشش کی جائے کہ وہ جوں اور جھولائی میں پیشتر رقم وصول ہو جائے اور آگے کے آگے تک تو بہر حال ہر جماعت کا چندہ جلسہ سالانہ کا بجٹ پورا ہونا چاہئے۔ اس کے لئے کوشش کریں۔

**آرٹل**۔ وقت پر روپیہ حاصل ہونا سے اجناس دستیاب ہوتی ہیں۔ اور وقت پر خریدی جاسکتی ہیں۔ اس طرح خرچ میں بھی کفایت رہتی ہے اور کارکن بھی پریشانی سے بچ جاتے ہیں۔

**دوسرا**۔ ہر جماعتیں شروع سال میں چندہ جلسہ سالانہ کی وصولی کے لئے کوشش نہیں کریں اور جلسہ سالانہ سے پہلے یہ چندہ پورا نہیں کر دیتیں انہیں بعد میں اس چندہ کی ادائیگی مشکل ہو جاتی ہے۔ **الہامشا شاء اللہ**۔

**تیسرا**۔ چندہ جلسہ سالانہ کی ادائیگی بہت بڑے قریب کا کام ہے۔ کیونکہ اس چندہ سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مہمانوں کی خدمت کی جاتی ہے۔ اس لئے ایسے نیک کام میں سہکت حاصل کرنے کے لئے کوئی دقیقہ فروگذاشت نہیں کرنا چاہئے۔ **ناظریت الممال۔ ربوہ**

**ربوہ میں زمین خریدنے کے خواہشمند اجناس کیلئے**

**ضروری مسلمان**

اجناس کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سابقہ اعلان کے مطابق اب بھی بحساب پچھلے سال کے (۱۹۵۶ء) کی نکال زمین ملنے کی کوشش ہے۔ اجناس کو چاہئے کہ نصف سال یا اس سے زائد رقم اراضی کے حاصل کرنے کے لئے فوری طور پر رقم بھجوا کر درخواست دیں اور اس راجحاتی نرخ سے فائدہ اٹھائیں۔ جدید اس نرخ میں زمین خریدنے کے لئے یہ زمین تعلیم الاسلام کالج کے جنوب مشرق میں واقع ہے۔ اور وہاں پانی اچھا ہے۔

سیکریٹری کمیٹی آبادی۔ ربوہ

### ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و رحم سے مجھے نور خدیجہ کو عطا فرمایا ہے۔ اجناس کو کام چھوڑ کر صحت دیکھو سستی اور خادمہ دینی بننے کے لئے دعا فرمائیں

محمد عثمان محلہ دارالرحمت عزلی۔ ربوہ

لا رخصا است دعا میرے ماموں مکرم چوہدری محمد عثمان صاحب فرزند محمد حسین صاحب

ایک مقدمہ کی وجہ سے پریشان ہیں۔ صاحب مکرم دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ ان کو اس مقدمہ سے باخبر ہو کر فرمائے وہی محمد ابراہیم چوہدری صاحب

پر بھی شائع ہوا۔ جس میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تعینیت "مسیح ہندوستان" کے حوالہ سے "مسیح ہندوستان" جانا اور وہاں فوت ہونا بیان کیا گیا۔

حال میں ہی ایک امریکن پادری جس کا نام "P. E. Childon" ہے وہاں "Berrell mont officer" ہیں اور انہیں مستوردت کی تربیت کرنی ہے۔ اپنے رفقا کار کے ساتھ امریکہ میں گیا ہے اور تقریباً تین گھنٹہ تک مستوردت کی تعلیم و تربیت کے متعلق اسلامی نظریہ پر تبادلہ خیالات ہوئے۔

### فروخت ٹریچر

اس عرصہ میں آٹھ صد شنگ سے زائد رقم کا ٹریچر فروخت کیا۔

### لائبریری اور ریڈنگ روم

بیلنگ کے لئے لائبریری اور ریڈنگ روم کا قیام بہت ضروری ہے۔ اس ذریعہ سے طلبہ دست حلقہ میں احمدیت کا ترویج ہو سکتا ہے۔ اس ضمن کے لئے مسجد جامعہ عباسیہ لائبریری اور ریڈنگ روم کے قیام کی ابتداء کر دینی چاہئے۔ مکرم محمد افضل خاں صاحب نے ادارہ جہاں آباد ضروری فریجنگ اور کچھ کتابیں بھی لایا ہے۔ ان میں "امید ہے کہ آئندہ سال میں اسلام و احمدیت اور دیگر مذاہب پر اس قدر کتابیں لایا جاسکیں گی۔ کہ چیک کو مستفید ہونے کی دعوت دی جا سکے۔

### انفرادی تبلیغ

انفرادی تبلیغ کے لحاظ سے عرب اور افریقین مسلمان اور افریقین عیسائی۔ بریلیغ ہے۔ حلقہ جاکہ آج کل افریقین عیسائی جو مختلف دفاتر میں ملازم ہیں بیلنگ میں۔ لکن اگر ہمارے ہاں کا اتفاق ہو اور انہیں تبلیغ کی سہولت ہو۔ اس حلقہ میں چند مرتبہ باقی تبلیغ کے لئے بھی تبادلہ خیالات ہوں اور افریقینوں کو باقی مذاہب کی حقیقت سے آگاہ کرنے کا بھی موقع ملے۔

### درخواست دعا

"مکرم خباب چوہدری عبد اللہ خاں صاحب امیر جماعت احمدیہ کراچی طبعی ہدایات کے ماتحت یورپ ہنزہ علاقہ تشریف لے گئے ہیں۔ ملتس ہوں۔ کہ صاحب مکرم کرم چوہدری صاحب موصوف کی صحت کا دعا دعا جلد اور خیریت سے مراجعت کے لئے دعا فرمائیں۔

خاں عبد الملک خاں مرلی سدا احمدی کراچی

### ولادت

برادرم مکرم چوہدری صلاح الدین خان صاحب (نام خانوادہ) کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے ۱۸-۱۰-۱۹۵۷ء کو دہلی میں شب فرزند عطا فرمایا ہے۔ اجناس دعا فرمائیں کہ نور و شفقت خدا دم دین۔ طرش محبت ہو اور دلہن کے لئے قرۃ العین۔ امین یا رب العالمین۔

(ظہور احمد ایجوہ)



# قیامت کبریٰ اور قناتی العالم

— از مکتبہ مولانا ابوالعطاء صافی اہل —

تمام مذاہب کا مسلک عقیدہ ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کائنات کا خالق ہے اور یہ دنیا فانی ہے۔ ایک وقت آئے گا جب تمام انسان اپنے اپنے نیک و بد اعمال کا پورا پورا بدلہ لینے کے لئے اللہ تعالیٰ کے حضور حاضر ہوں گے۔ یہ وقت مذہبی اصطلاح میں قیامت کبریٰ کہلاتا ہے لفظ قیامت کبریٰ سے دلالت کر رہا ہے کہ اس موقع پر وقت کے علاوہ اس سے پہلے پہلے کچھ چھوٹی چھوٹی قیامتیں بھی مقرر ہیں۔ اسی بناء پر کسی شخص کی دنیا کی کوئی شخصی قیامت کہا جاتا ہے۔ جیسا کہ آیات سے منہ جات فقط قیامت قیامتہ کہ جو مرگی اس کی قیامت ہوگی۔ اسی طرح نبی علیہم السلام کے ظہور کے وقت مکتبہ قرموں کی ہلاکت و بربادی اور اہل ایمان کا عروج و اقبال قومی قیامت ہوتا ہے جیسا کہ آیت و لکل امم اجل مذکور ہے۔ اسی بناء پر نبی کا ظہور بھی قیامت کہلاتا ہے۔ یہ لفظ قیامت کا استعمال وسیع ہے۔ شخصی قیامت یا قومی قیامت کے وجود سے قیامت کبریٰ کا انکار لازم نہیں آتا۔ بہائیت کا دار و مدار چند منطقتوں پر ہے۔ جن میں سے ایک منطقت قیامت کبریٰ کے باب میں ہے۔ پہلے متکین قیامت کہا کرتے تھے کہ یہ دنیا اسی طرح قائم رہے گی اس کو فنا نہیں ہے۔ اس لئے قیامت وغیرہ کا خیال عقیدہ باطل ہے۔ اتنا بڑا نظام اور اس قدر وسیع و عریض دنیا جس طرح فنا ہو سکتی ہے۔ بہائیت نے قیامت کبریٰ کا انکار اس بناء پر کیا ہے کہ اور کوئی قیامت نہیں ہے۔ مرزا حسین علی صاحب المعروف بہاؤ اللہ کا ظہور ہی قیامت کبریٰ ہے۔ کیونکہ درحقیقت بہائی لوگ اپنی مادہ پرستی کے باعث عالم کے فنا کے امکان کے قائل نہیں ہیں۔ حالانکہ سامری کی موجودہ ایجادات ثابت کر رہی ہیں کہ انسانی عقل بھی ایسی اختراعات ایجاد کر رہی ہے۔

کہ ان کے ذریعہ تصور سے ہی عرصہ میں سارے جہان کو ہلاکت کی آغوش میں ڈھلایا جاسکتا ہے۔ ایڈیٹر صاحب "بشارت" و بہائی رسالہ کراچی لکھتے ہیں۔ "اہل بہا جب یہ کہتے ہیں کہ قیامت پیغمبر کا قیام سے اور اسے آیات کلام الہی سے ثابت کرتے ہیں۔ تو لوگ حجب کرتے ہیں اور پوچھتے ہیں۔ کہ یہ بات ہمارے بزرگوں نے کیوں نہیں سمجھی تھی؟ اہل بہا جواب دیتے ہیں کہ قرآن ادا لے کے بزرگ قیامت قیامت پیغمبر کو ہی کہتے تھے۔ اس جگہ معاملہ ظہیر ہے کہ اصل موضوع یعنی قیامت کبریٰ کا انکار اسکو زیر بحث نہیں لایا گیا۔ سوال تو یہ تھا کہ آیا پہلے بزرگوں نے یا پہلے آسمانی محققوں میں فنا عالم اور مشر و نشر کا انکار کیا گیا ہے؟ نبی کی بعثت کو قیامت کہا تو خود قیامت کبریٰ کا اعتراف سے مدبر صاحب "بشارت" نے کوئی انکار بھی حوالہ ایسا پیش نہیں جس میں کسی آسمانی صحیفہ یا کسی بزرگ کے قول سے یہ بیان ہوا ہو کہ قیامت کبریٰ یعنی حشر اجماع درست نہیں ہے۔ وہ تو یہ کیا ہے کہ قرآن ادا لے کے بزرگ قیامت قیامت پیغمبر کو ہی کہتے تھے۔ لیکن جو شیخ صاحبان کے حوالے بھی دیتے ہیں۔ ان میں سے کسی میں بھی حصر نہیں ہے۔ ان میں صرف یہ کہا گیا ہے کہ امام جمہوری کی آمد قیامت ہوگی اور یہ بات مسلمات میں سے ہے کہ نبیوں کی آمد ایک قیامت ہوتی ہے قیامت کبریٰ کا اثبات تو خود بہاؤ اللہ کی صحیحات میں موجود ہے۔ بطور مترجم صرف تین حوالے درج کرتے ہیں۔

(۱) ثم اذکر الدنیا و ما تروی فیہا من شرور نامتا و تخیرھا و اختلفا فاما الله انما تدھق کل الاحیان اھلھا و تقول

فانت بردا یا ادلی الیضا  
اہانت ذکوالناس و  
تخبرہم بزوالہما و  
فنا سھما و لکن القوم  
فی سکر عجاب

مجموعہ انڈین ملٹری  
ترجمہ: دنیا اور اس کے حالات اور  
تقریر اختلافات کو یاد کرو۔ بخدا یہ  
دنیا ہر گھڑی اپنی دنیا کو بیکار کر  
کہہ رہی ہے کہ اسے عقلمند و غرت  
حاصل کرو یہ دنیا لوگوں کو  
عظ کر رہی ہے اور انہیں  
بتا رہی ہے کہ وہ زائل ہوتے  
والی اور فانی ہے۔ لیکن لوگ  
عجیب نشے میں مخمور ہو رہے ہیں۔  
۲۔ اسیریدون الا قاصد  
در جہلم فی الکراب  
دھل یوسیدون لذھاب  
من ایاب لا ورب الا ربنا  
الافی العباب یومئذ  
یقوم الناس من الاجلا  
و یساون عن السترات  
طوبی لمن لا تسومہ  
الافتال فی ذالک الیوم  
الذی فیہ تمزاج الجبال  
و یحضر الحل للموال فی  
مخضر اللہ المتعال اند  
شدید التکل

دقتا لسیاح عربی ملتا اذھل تبار  
ترجمہ: کیا یہ لوگ ای جگہ ٹھہرے  
رہنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ حالانکہ  
ان کا بادل رکاب میں ہے۔ میر  
کیا ان کا خیال ہے کہ وہ جا کر  
دیس آجائیں گے، اللہ تعالیٰ  
کی قسم ہے کہ وہ سرگز اس جہان  
میں واپس نہیں آئیں گے۔ گشتہ  
میں انھیں گے۔ جب رب لوگ  
اپنا تبروں سے اٹھیں گے اور  
اپنے درشہ کے بارے میں ان سے  
سوال ہوگا۔ خوش قسمت ہے وہ  
شخص جسے اس روز بوجھوں کے  
نیچے نہ دنا پڑے۔ جس دن بہاؤ  
گردن کیسے۔ اور ہر شخص جو اپنے  
کے لئے خدا نے بزرگ درجے کے  
ساتھ جو سخت عذاب دینے والا  
حاضر ہوگا

۳۔ لوکان الانسان مستورا  
عن وجد انه الذی ہو  
خاصة روحہ و جناحہ  
فی هذا العالم فاتی غیب  
یعنی لمبشر یوم الماحشر

الاکبر فی دیوان المعدل  
الاعلیٰ" دقتا لسیاح عربی  
ملتا اذھل تبار بہاؤ اللہ  
ترجمہ: اگر انسان سے اس کے بہان  
کے بارے میں جو اس کی روح اول  
کا فاضل ہے اسی دنیا میں باز پرس  
ہو جائے تو حشر اکبر کے دن  
کے لئے عدل الہی کے دیوان میں  
اس شخص کے لئے کون عتاب  
باقی رہ جائے گا۔

ان تینوں اقتباسات سے صاف ظاہر  
ہے کہ خود جناب بہاؤ اللہ حشر اکبر کے  
قائل ہیں۔ اگلے جہان کے قائل ہیں۔  
ایسے دن کے قائل ہیں جبکہ سب لوگ  
اللہ تعالیٰ کے سامنے جواب دہی کے  
لئے حاضر ہوں گے۔ یہی قیامت کبریٰ  
ہے۔ پس موجودہ بہائیت کی قیامت  
کبریٰ کے بارے میں جو عقیدہ ہے  
وہ نہ صرف کتاب الہی قرآن مجید  
نبوی اور بزرگان سلف کے فلاسفہ  
بلکہ خود بہاؤ اللہ کی تصریحات کے  
خلاف ہے

مستوفیوں زیر نظر میں مدبر "بشارت"  
نے حضرت شیخ اکبر علی الدین ابن عربی  
کی عبارات ذیل نقل کی ہے۔  
"سبحان من ینجلی فی  
جلالہ و جمالہ علی  
خداہ فی صورت بہاؤ  
ذاتہ و کمالہ  
پھر اس کا ترجمہ حسب ذیل کیا ہے۔  
"یاک ہے وہ حق قاطع جو اپنی  
صفات جلال و جمال کے پیرائوں  
میں اپنے بندوں پر اپنے ذاتی  
کمال کی صورت بہاؤ میں تجلی  
فرماتا ہے۔"

ہر عربی دان جانتا ہے کہ مدبر "بشارت"  
نے اس ترجمہ میں صریح منطقت دیباہ  
بہاد کے سنے عربی زبان میں رونق  
نوبھورنی اور حسن کے ہوتے ہیں۔  
مفہوم عبارت یہ ہے کہ  
"خداوند قاطع یا ک ہے جو اپنے  
بندوں پر اپنی ذات ادا اپنے  
کمال کے حسن کی شکل میں  
اپنے کلام کے ذریعہ جلال و جمال  
کے یاسوں میں نمودار ہوتا ہے"  
اس مسانت اور داخ حجاز  
میں لفظ بہاؤ کے آجانے سے مدبر  
"بشارت" نے اس کا ایسا تلفظ ترجمہ  
کیا ہے۔ تاکہ نادان لوگ خواہ مخواہ  
دقیقہ میں ہی



### درخواستہائے دعا

- (۱) خاکسار کے چچا کچھ عرصے دل کی تکلیف میں مبتلا ہیں۔ نیرن کے اہل و عیال بھی چند شکلات میں مبتلا ہیں۔ بزرگان سلسلہ اور دیگر احباب کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔ خلیل احمد - ربوہ
- (۲) خوشی محمد صاحب چوہدری حلقہ کوٹ امیر شاہ کی اہلیہ صاحبہ کا جنرل میں اپنی بیوی ہوا ہے ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ بزرگان سلسلہ اور دیگر احباب کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے (شیخ) نور الحق ایم۔ این۔ سنڈیکٹ۔ ربوہ
- (۳) خاکسار نے اور بادر مہینہ زالدین احمد صاحب اور چوہدری صلاح الدین احمد صاحب ناظم خانوادے علی الترتیب بی۔ اے اور ایف۔ ای۔ ایل نیارٹھ کا امتحان دیا ہے صلاح الدین صاحب نے اور ملک عبدالحمید صاحب نے محرز ڈگری ایم۔ بی۔ این۔ میں اور ایف۔ اے کے امتحانات دیئے ہیں۔ بزرگان سلسلہ اور درویشان قادیان سے نمایاں کامیابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ محمد احمد میر بی۔ اے گورنمنٹ کالج۔ لاہور
- (۴) میرا بھائی ارطاک منصور احمد محنت بیمار ہے۔ اسے محنت پر تان بویا ہے حالت تندرستی نہ ہو سکتی ہے۔ احباب جماعت اور درویشان قادیان سے التجا ہوں کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ میرے بیٹے کو صحت بخئے۔ آجین سید محمد علی شاہ چک ٹلٹی ٹریڈ۔ میانوالی
- (۵) خاکسار بیمار ہے اور مال شکلات میں بھی مبتلا ہے۔ احباب کرام سے دعا کی درخواست ہے۔ بشیر احمد علی پور ضلع مظفر گڑھ
- (۶) میرے نانا جان ڈاکٹر محمد عبدالرشید صاحب پاؤں پر زخم آجائے کی وجہ سے صاحب فرانس میں احباب سے دعا کی درخواست ہے۔ بیگم عبدالرشید صاحب
- (۷) میرے بچے عزیز ایم بشیر احمد کی تعلیم بہت طویل اور شوقینانک ہو گئی ہے طائفہ ٹیچر اور اسپتال کے باعث وہ بالکل منت استخوان ہو کر رہ گیا ہے احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ صحت عطا فرمائے۔ آجین غلام محمد ثالث۔ راولپور
- (۸) اسال میرے دو بھائی ندم میرا رشید اور کرم افتخار احمد بشارت علی الترتیب ایم۔ اے ریاضی (فائنل) اور ایم۔ اے نفسیات (فائنل) کا امتحان دے رہے ہیں نیز کرم محمد کرم صاحب اے ایل (UPPAL) میں ایم۔ اے ریاضی (فائنل) کا امتحان دے رہے ہیں۔ احباب نمایاں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔
- خلیل احمد قلعہ گوجرانگھم۔ لاہور
- (۹) ہمارے حلقے کے چار دستہ خدام اسال میڈیکل سیکڑ امیر کے امتحان میں شامل ہو رہے ہیں۔ احباب جماعت ان کی کامیابی کے لئے دعا فرمائیں نام حسب ذیل ہیں (۱) سعید راج خان صاحب (۲) میرا محنت صاحب (۳) معین الحق صاحب۔ (۴) حامد عزیز الرحمن صاحب۔ منور احمد محنتہ حلقہ جنوبی کراچی
- (۱۰) میرا لاکھ چوہدری منظور احمد باجوہ ایم۔ ایس سی کا فائنل امتحان دے رہا ہے جو کہ کینکول انسٹیٹیوٹ آف ٹیکنالوجی بونچ کا ہے۔ احباب کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو نمایاں کامیابی عطا فرمائے۔ آجین محمد قائم احمد میڈیوٹر بونچ پور
- (۱۱) میرے خاندان بشیر احمد صاحب بی۔ اے ایس سی انجینئر کا فائنل کا امتحان پشاور یونیورسٹی سے دے رہے ہیں۔ احباب کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نمایاں کامیابی عطا فرمائے۔ آجین مبارک شوق مینوال
- (۱۲) میں نے اسال پنجاب یونیورسٹی سے این۔ اے۔ بی۔ اے کا امتحان دیا ہے۔ کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ بزرگان سلسلہ اور احباب جماعت سے درمندانہ درخواست دعا ہے۔ ملک شریف احمد منور ایس سی و پڑوسی منڈی ضلع ملتان
- (۱۳) بندہ نے اسال بی۔ اے ایس سی کا امتحان دیا ہوا ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔ محمد انور محمد پاکستانی۔ بھیرہ
- (۱۴) میں نے بی۔ اے کا امتحان دیا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے افاضل نصلن کرم سے مجھے امتحان میں نمایاں کامیابی عطا کرے۔ آجین سعید احمد خان ڈیوہ۔ غازیخان

### داخلہ جامعہ نصرت - ربوہ

جامعہ نصرت ربوہ میں پردے کا نہایت اعلیٰ انتظام ہے۔ اپنی بچیوں کو حقیقی اسلامی ماحول میں تعلیم دلوائے۔ فرسٹ ایئر آرٹس کا داخلہ شروع ہے۔ فارم داخلہ اور پراپٹیکس دفتر کالج ہذا سے مل سکتے ہیں پرنسپل جامعہ نصرت۔ ربوہ

### تعمیر فنڈ انصار اللہ

#### ایک ایک سو روپیہ عطیہ دینے والے مخلصین

جن ارکان انصار اللہ نے نائب صدر محترم کی تحریک پر ایک ایک سو روپیہ توفیق میں نقد ادا کیا ہے وہ درج ذیل ہیں جن کی فہرست مندرجہ ذیل ہے۔ تیسری نمبر سے دو چار روز میں شائع ہو رہی ہے۔ جن احباب نے وعدہ کیا ہے وہ بھی تکمیل تک رقم نہیں جمعوائی ان سے درخواست ہے کہ وہ اپنی رقم جلد کمرز میں جمع کر کے انصار اللہ ماحول میں اور دوسرے ارکان کو بھی جن کو اللہ تعالیٰ نے وسعت دعا سے چندہ کی تحریک کے مزید ثواب کے مستحق ہوں جن اکرم اللہ خلیو۔ قائد مال انصار اللہ مہرزہ

### (۱) داخلہ وظائف انسٹی ٹیوٹ پبلک و بزنس ایڈمنسٹریشن کراچی

دو سالہ کورس ہائے ڈگری ماسٹریٹ بزنس ایڈمنسٹریشن ۱۵ جولائی سے شروع شرط داخلہ بی۔ اے (ایکونامکس یا کامرس یا لٹریچر) اعلیٰ قابلیت والوں کو ۱۰۰٪ مہوار وظیفہ دس ماہ کے لئے۔ درخواستیں ۲۶ تک بنام Chief Adviser, Institute of Public and Business Administration Hazleock Road, Karachi. — I

### (۲) داخلہ گورنمنٹ انسٹی ٹیوٹ آف ٹیکنالوجی لاہور

درخواستیں بنام پرنسپل ۲۵ تک فارم درخواست و پراپٹیکس کالج کے دفتر سے طلب ہوں شرائط تحریر ۱ کو دیکھو ۲۰ تا ۲۱ دیگر شرائط (۱) ایکٹو ٹیکنیکل کلاس میٹرک (سائنس ڈیٹا ٹیکنالوجی) (۲) ایکٹو ٹیکنیکل کلاس سائنس والا میٹرک۔ انٹرویو ۲۵ کو (۳) ڈائی پریس (DIE-PRESS) شیٹ میں دو کس اینگلو ڈیٹا ٹیکنالوجی یا انڈسٹریل فائنل۔ میٹرک کو ترجیح۔ درخواستوں کے ہمراہ معتمدہ نقل سندات دیکھیں اور دیگر شرائط دیکھیں۔ (پاکستان ٹائمز ۱۸) (داخلہ تعلیم ربوہ)

### حرالامت

(۱) میری ہمیشہ صاحبہ بیگم مرزا مبارک احمد صاحب حیدرآباد کو اللہ تعالیٰ نے ۲۲ مئی کو چھوٹا کاٹھا فرمایا ہے (۲) اللہ تعالیٰ نے عزیزم مولانا میرا احمد صاحب کو ۲۲ مئی کو تیسرا بیٹا عطا فرمایا ہے مولانا قاضی بشیر احمد صاحب کو ۲۲ مئی کو پوتا اور قاضی عبدالسلام صاحب کو بیٹا کاٹھا ہے۔ اچھا دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ دونوں بچوں کو سندھو سستی کے ساتھ تیک باطن اور اجرت کا درختانہ ہستارہ بنائے۔ آجین نصیر احمد چوٹی دھیرا کراچی۔ راولپنڈی



# عراق اردن کو سولہ لاکھ ڈینار امداد کے طور پر دے گا

ٹھکانے والے تین سیرنگی پہلی تیسواں اردن سکوان اگلی دہائی گئی  
عراق ۱۹ جون: عراقی غیر متعمد اردن نے کئی یہاں اردن کے نائب وزیر اعظم  
اور وزیر خارجہ میرالفرج کو ۱۲ لاکھ ڈینار (تقریباً ۷ لاکھ ڈالر) کا ایک چیک  
پیش کیا۔

عراق اور عراقی سفارت خانہ کے ایک  
ترجمان نے بتایا کہ یہ رقم ۱۶ لاکھ ۲۵ ہزار  
ڈینار کی اس رقم کی پہلی قسط ہے۔ جو  
عراق نے حکومت اردن کو اس کے اقتصادیک  
مسائل حل کرنے کے لئے: بیٹا منظور کی سختی  
ترجمان نے مزید بتایا کہ بقایا رقم  
کی امداد ایک نخت نہیں کی جائے گی۔  
بلکہ جب بھی اردن کو ضرورت پڑے گی  
اس کا کچھ حصہ ادا کر دیا جائیگا۔

## مصر کے لے چیکو سلاویکی فیکٹری

قاہرہ ۱۹ جون: معلوم ہوا ہے کہ  
چیکو سلاویکی ہر سال ۳۰ ہزار سائیکلوں بنا  
تی ایک فیکٹری مصر میں قائم کرے گا  
کیونٹسٹ بلاک سے باہر چیکو سلاویکی  
کی یہ پہلی فیکٹری ہوگی۔ امید ہے کہ اگلے  
سال کے آخر تک فیکٹری میں سائیکلوں تیار  
ہونے لگیں گی۔

## جاپان جیب طیارے بنا بیگا

ٹوکیو ۱۹ جون: جاپان کے دفاعی  
پروڈنٹس کی اعلان کیا کہ اس نے ایک  
مستند حربہ طیارے بنائے ہیں جس کے تحت ۱۹۵۹  
اور ۱۹۶۳ کے درمیان میں ۱۰۰ ہزار  
۱۰۰ اور ۱۰۰ ۱۰۰ کے تین سو جیب  
ہوئی جہاز تیار کی جائیں گی۔ انہیں ۱۰۰ ہزار  
ہوئی جہازوں کے بجائے استعمال کیا جائیگا۔

مقامی ساختہ جیب طیارے جاپان  
کی مالی امداد سے بنائے جائیں گے۔

## ۱۰ میل لمبی سربنگ کی تعمیر

ٹوکیو ۱۹ جون: مرکز جاپان میں  
۱۰ میل لمبی ایک سربنگ کی تعمیر آئندہ  
موسم خزاں میں شروع ہو کر ۱۹۶۱ء  
کے موسم بہار میں ختم ہو جائے گی۔  
قومی ریلوے کارپوریشن کے ایک  
ترجمان نے کہا ہے کہ نئی سربنگ مرکزی  
جاپان کے دو شہروں مانی بارا اور توکیو  
کے درمیان پھیلائی جائیگی۔ اور اس  
پر ایک گرو ٹونجہ لاکھ امریکی ڈالر  
لاکھ سربنگ لگت آئیگی۔ عمل ہونے کے  
بعد یہ سربنگ جاپان کی طویل ترین اور  
دس کئی پانچوں طویل ترین سربنگ ہونے  
کا نام لے گا۔ علاقوں میں بھاری سامان  
کی نقل و حمل کے لئے استعمال کیا جائے گا

## پولینڈ کے لئے امرٹوی قرضہ

وارسا ۱۹ جون: کئی یہاں پولینڈ اور  
آسٹریا کے درمیان ایک تجارتی گھونڈ پر  
دستخط کئے گئے۔ جس کے تحت پولینڈ تین سال  
تک آسٹریا کے پچاس لاکھ ڈالر کی ایشیا سے  
صرف خریدے گا۔

## پتھان پتھر کے ۲۰ لاکھ ٹن

منیلا ۱۹ جون: کل منیلا کی بندرگاہ  
میں ایک جہاز میں لادے جانے والے  
سامان میں سے پاکٹ لائٹوں کے ۲۰  
لاکھ ۷۰ ہزار پتھر سو چھٹا پتھر کے ٹکڑے  
برآمد ہوئے۔ انہیں کمال ہوشیاری  
سے سامن دانیوں میں چھپایا گیا تھا۔

## خاموش خیرات

وٹنگن (نیوزی لینڈ) ۱۹ جون: کل  
یہاں کے ایک بازار کارکنوں میں ایک  
خاتون نے خاموشی سے کئی فوٹ کے چنڈہ  
کے جہی میں ٹوٹوں کا ایک بیڈل ڈال دیا  
فوج کے کارکنوں نے جہی کو لایا۔ اور لڑائی  
کئے۔ تو ان کو غصہ دینے والی کی تلاش ہوئی  
کیونکہ اسے رسید کے طور پر ایک بنا دیا جاتا تھا  
اشنا میں وہ خاتون ہجیم میں کہیں  
غائب ہو چکی تھی۔ اس نے چنڈہ جہی میں ایک  
سو پونڈ کے نوٹ ڈالے تھے۔

حکیم عبدالرحمن کاغافی اینڈ سنز قسطنطنیہ  
سال سیدھا بازار (ہور) قائم شدہ ۱۹۶۷ء  
کی تیسرا کھرج  
**خدا کی نعمت**  
لالہ کے پیدا ہونے کی وانی  
نرمیز اولاد کا تقریباً عاقلہ تار غربت علاج  
قیمتیں مکمل خورد اک بندہ رو پے  
چلنے کے لئے: حکیم عبدالقدیر کاغافی  
رئیس یافتہ کاغافیانی ہی تھی سیدھا  
جس ڈالر لاکھ

کیونٹسٹ چین کے لئے برطانوی ٹرک  
لندن ۱۹ جون: کئی یہاں اعلان کیا گیا  
کہ ایک جوڑا سربنگی کو کیونٹسٹ چین نے بڑے  
سائز کے ۷۶ ٹرکوں کی تعمیر کا آرڈر دیا ہے۔ ان ٹرکوں کی قیمت  
ایک لاکھ سربنگ ہے۔ ان ٹرکوں کو سربنگ

# مسلخ کے مقام پر غنیم جنگل نازے کا منصوبہ

۲۸۶  
اجتہادانی کے نام تسمی بخش طرہ قسط سے جا رہی تھی  
کوئی ۱۹ جون: یہاں کے ایک مقام مسلخ میں ایک لاکھ ۱۵ ہزار ایکڑ  
رتبہ میں غنیم جنگل بنانے کا جو منصوبہ سویلانی حکومت نے تیار کیا تھا۔ اس پر کام  
شروع کر دیا گیا ہے۔ اور کام کی رفتار تسمی بخش بیان کی جاتی ہے۔

نیال ہے۔ کہ یہ جنگل دس سال کی  
مدت میں پانچ تھیں کو پہنچ جائے گا۔  
جس کے بعد حکومت یہاں بیڑ میں پلنے  
کا ایک مرکز قائم کرے گی۔ ایک  
اندازے کے مطابق اس مرکز میں ایک  
وقت میں تین ہزار بیڑی مختلف انواع  
کی گھاس چر سکیں گی۔ سویلانی حکومت  
نے اس مرکز کے لئے امریکہ سے اعلیٰ نس کی  
بیڑیوں درآمد کرنے کا فیصلہ بھی کیا ہے  
تعمیر لگایا گیا ہے۔ کہ اس مرکز کی  
اعلیٰ قسم کی ۷۵ ہزار من ادن ہرنائی  
دو دن ملز کی ضروریات سے بھر دیا  
ہو سکے گی۔

سویلانی حکومت مسلخ کے عظیم جنگل  
کے منصوبہ پر بیس لاکھ روپے سے زائد رقم  
خرید کرے گی۔

## موت کا بہانہ

نئی دہلی ۱۹ جون: نئی دہلی اسمبلی میں  
گجرات کے علو سے منتخب ارکن مسز ہری  
پر شاد بھٹ اسمبلی کے افتتاحی اجلاس  
میں رجز حاضری پر دستخط کرتے ہوئے  
بے ہوش ہو گئے۔ اسمبلی کے ڈاکٹر فوراً  
ان کی طبی امداد کے لئے پہنچے۔ لیکن مسز  
بھٹ حرکت قلب بند ہو جانے سے  
جان بحق ہو چکے تھے۔

## پولستانی وفد کا عدم شرفی جرمنی

وارسا ۱۹ جون: پولینڈ کا ایک وفد  
پولستانی کیونٹسٹ پارٹی کے ڈسٹ  
سیرٹری مسز گوگمکا کی زیر قیادت  
کئی یہاں سے مشرفی جرمنی ردا ہوگی

## جینوں کے دو دھروں

جینوا ۱۹ جون: سوئزر لینڈ کے شرفروں  
اس طبی اصول کو ماننے کے لئے تیار نہیں  
کہ دو دھروں سے بچتا ہے۔ ان کا کہنا ہے  
کہ فلک بوس عمالوں کی بالائی کمزوری  
پر مسلسل ہزاروں بیڑیاں چھوڑ دے

کرنے سے ان کی صحت پر بہت برا اثر  
پڑا ہے۔ اور انہیں اپنی زندگی کے لئے  
پڑ گئے ہیں۔

ان لوگوں کا کہنا ہے کہ جب ہم شام  
کو اپنے کام سے فارغ ہوتے ہیں تو سہارے  
بازوں میں شدید درد ہوتا ہے۔ مانگیں  
ہوتی معلوم ہوتی ہیں۔ اور ہمیں خود  
سے بیزاری ہونے لگتی ہے۔ اور ان سب  
باتوں کا اثر یہ پڑا ہے کہ ہم دو گنی  
سے برصغیر کی طرف جارہے ہیں۔

یہ تمام باتیں جینوں کے دو دھروں  
سے شہر کی ماٹوں کے نام ایک عام سرکل  
میں لکھی ہیں۔ سرکل میں یہ اسٹنٹ عاکی لگی  
ہے۔ کہ مانگیں اپنے دو دھروں کے برتن  
منزل پر رکھ دیا کریں۔ تاکہ دو دھروں  
بیسوں بیڑیاں چھوڑنے کی ذمہ داری  
سنبھالیں۔

دانش رہے یہاں کے دو دھروں  
کی یو این نے اپنے کام میں سہ ماہیوں کے  
مطالعہ کی ایک مہم چلا رکھی ہے۔

## غیر ملکی سرمایہ کاروں کو ایران کی موت

جینوا ۱۹ جون: یہاں مغفدہ یونیورسٹی  
چالیسویں بین الاقوامی صحت کا فرانس کے  
کئی کے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے  
ایرانی وزیر صحت نے کہا کہ میرا ملک اس  
بات کا بے چین سے منتظر ہے کہ وہاں غیر  
ملکی سرمایہ کاری کا آغاز کیا جائے۔  
انہوں نے کہا ایران کی خاص طور پر  
یہ خواہش ہے کہ وہ غیر ملکی سرمایہ کاروں  
کے تعاون سے اپنے عظیم معدنی ذرائع  
خصوصاً پٹرولیم کو استعمال میں لائے۔  
کفرانس میں اسی ملکوں کے افسروں سے  
زائد فائنڈسٹریک ہیں۔

## یورپیہ کان کی دریافت

ٹوکیو ۱۹ جون: جاپان کی بین الاقوامی  
تجارت و صنعتی وزارت نے اعلان کیا کہ شمالی  
جاپان میں خام یورپیہ کی ایک کان دریافت کی گئی  
ہے جس میں مشرقی یورپیہ کی ایک تیسری

سٹرویکس فرٹ سالت  
سے تیار کیا گیا ہے۔  
سن تسان گراپ اٹر  
بچوں کی صحت اور تندرستی کا ذمہ  
معدہ کی خرابی اور قیض کا طبی علاج  
تیسرا کھرج: فضل عمر سیرج انسٹی ٹیوٹ ریلوہ



# سیکرٹری ضامور عجمیت احمد نیروبی (مشرقی افریقہ) کا ایک خط اور اس پر حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد

(بقیہ صفحہ ۲)

عیسائی مشنریوں کی سرگرمیاں

مشنری ہسپتال، سکول اور کالج وغیرہ کھول کر مختلف طریقوں سے عیسائیت کا پراپیگنڈا کر رہے ہیں۔ لیکن ہمارے لیجن دینی حلقوں کی اپنی روش بھی عیسائیت کے فروغ کا موجب بنی ہوئی ہے۔ جس کا سلسلہ سلیمان ذرتے با بھی آویزش کو ترک کر کے تبلیغ کے میدان میں ایک دوسرے کے ساتھ تعاون نہیں کریں گے۔ وہ مسلمان ملکوں میں عیسائیت کی تبلیغ اور اس کے برے اثرات کا صحیح رنگ میں مقابلہ نہیں کریں گے اور دوسری افواہوں کے سہم کا میٹھا ہر سرعت کے ساتھ بیج بکالہ جس سرعت کے ساتھ اس وقت بالخصوص عرب میں مسلم کے پیغام کو پھیلانے اور اسے تمام کرنے کی فرود تہ ہے

## قیامت بگرنی اور فانی العالم

(بقیہ صفحہ ۵)

سمجھیں کہ حضرت شیخ امیر نے ہمارے اسی مراد میں علی صاحب کا ذکر کیا ہے۔ وہ حقیقت یہاں لوگ اسلام کی تاویلات فارسیہ دینے مذہب کی بنیاد رکھتے ہیں مضمون زیر نظر میں تیسرا ملاحظہ فرمادیں۔ ان الفاظ میں دیا ہے کہ: "وآخر یہی بڑا کہ حضرت باب ہدی علی اسلام جریان لائے ہیں اس میں تمام حقائق رسالت کی تفصیل نازل ہوئی ہے۔"

بابوں اور ہائیوں کے نزدیک باب کا اعلان قرآن مجید کی تاریخ ہے۔ اسے قرآن مجید کی تاویلی قرار نہیں دیا جاسکتا۔ پھر یہ بھی غلط ہے کہ انبیاء مکمل اور مفضل ہے اس کو تو ہائیوں نے خود قرار دیا ہے اور اس سے اونچی لا تعلقی کا اظہار کر رکھا ہے۔

یہ بیان جو اس کے دعویٰ کے مطابق ناممکن ہے اور جس کے احکام اہل ہما کے نزدیک بھی سرسرقشتہ اند تھے۔ اسی نے ہمایا اشر نے انہیں خود کو دیا۔ اس کتاب کو قرآن مجید کے مقابلہ میں پیش کرنا اور صحیح ملاحظہ نہیں تو اور کیا ہے؟

۵۲۵۲ نمبر ایس ۵۲۵۲

مکرم چوہدری محمد شریف نے جب اس سکرٹری امر عجمیت احمد نیروبی (مشرقی افریقہ) کی طرف سے مندرجہ ذیل خط حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے لئے لکھا تھا تو اس میں جو اصول ہوا ہے:

نیروبی ۵۲-۵۲

بسم اللہ الرحمن الرحیم

میرے پیارے آقا ایک اللہ شہرہ العزیز السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

مجھے حضور الوری کی خدمت میں نہایت خوشی کہ ساتھ پرورش کرنے پر تھی ہے کہ ڈاکٹر سید علی اسلم صاحب اور ان کی اہلیہ نے مقابلہ کے بعد صحیح دور اختیار نہیں کیا کہ مشنریوں کے پیوستہ نژاد یعنی ۱۹۴۷ء میں کو حجاز نے بلوچ ڈاکٹر صاحب سے خود اپنی پستی کو میری درخواست سے لے کر ڈاکٹر صاحب معافی مانگا لیکن مگر وہ بھی کبھی نہیں کہ حضرت صاحب نے ہمیں کھائے گرم پیٹھی ہوا اپنے چہرے سے اور وہ سید صاحب کو جیسا کرو۔ اب ہم معافی کر سے مانگیں امیر عجمیت مابین سے یا حضرت صاحب سے؟ میں نے عرض کیا اس بات کا فیصلہ تو آپ کا دل ہی کر سکتا ہے۔ اگر آپ صاحب احمدی ہو تو اپنے لوصافی باب سے معافی مانگنے میں کیا عار ہے۔ کھینچیں کہ فیصلہ کچھ نہ ہوا ہے۔ میں نے کہا یہ الزام تو حضرت صاحب پر آتا ہے۔ فیصلہ تو انہوں نے کیا ہے اور میرا ایمان ہے کہ خلیفہ وقت کے فیصلہ کو دل میں جرا کھینچے والا بھی ممکن نہیں ہو سکتا ہے۔ لیکن کہ مولوی مبارک احمد سے ہم بہتہ نہ کھینچیں۔ میں نے کہا کہ بہر حال وہ حضرت صاحب کے مندرجہ کردہ امور ہیں اگر ہمیں کوئی اختلاف ہو۔ تب بھی ان کی امانت ضروری ہے۔ دوسرے دن مجھے ادارہ میں آکر اپنے چہرہ سیکرٹری سے استغفار پیش کر دیا کہ میرے خاندانی طرح نہیں تم کو سیکریٹری فائل نہ بنا لینا۔ مستودت کے استغفار فرمے مشورہ کر لیا اس کے بعد ان کے فیرا احمدی رشتہ دار

سید احمد صاحب نے مولوی مبارک صاحب کو گائیوں سے پڑ ایک آٹھ صفحات کا خط لکھا ہے۔ مجھے ان ہر دو میں بری پرہیز اور کس ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ ان کو زیادہ تر نازیر تھا کہ سیدہ فضیلت حضور سے مل کر بے سادہ لے کر لیا گیا اور ان کو کوئی نہیں پوچھے گا۔ کس پر عاجز نے کہا تھا کہ ایسے معاملات میں حضرت صاحب کی بات ہرگز نہیں لیں گے بلکہ یہ *directly* حضرت صاحب کی جگہ سے کوئی نہ کہ باوجود۔ بہر حال اب ان کی طرف سے سید احمد ناصر اور شیخ احمد صاحب کے متعلق بدعالمی اور دشمنی کے پکڑے جانے کی پیشگوئیات ہر دو ہیں ڈاکٹر صاحب نے سچ میں گمان نہ کر پایا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہی ہے جو ان کو ہدایت دے۔ مولوی مبارک احمد صاحب سے انکو سخت نفرت ہے۔ اور میرے خیال میں یہی بات ان کی خرابی کا باعث بنی ہے۔ دوسرا

خاکسلا چوہدری محمد شریف نے لکھا سیکرٹری امر عجمیت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد

خط ملاحظہ کرنے کے بعد حضور وقتوں ایدہ اللہ تعالیٰ نے ارشاد فرمایا: "اسلم صاحب کا بھی ایک خط آیا تھا جس سے انہی خیالات کی تصدیق ہوتی ہے اور اسلم صاحب کی ساس سیدہ فضیلت صاحب کا بھی ایک خط آیا تھا جس میں لکھا تھا کہ میری بیٹی کو بھی بدنام کرنے کی کوشش کی جاتی ہے جس سے ان خیالات کی تصدیق ہوتی ہے اور سید احمد ناصر صاحب جن کا اس خط میں ذکر ہے ان کے

ذکر ہے لیکن ان واقعات کی تصدیق ہوتی ہے۔ چند دن ہوئے ان کا میرے نام خط آیا تھا کہ اسلم صاحب تو بڑے نیک اور چندہ دینے والے ہیں ان کے خلاف سازش کی جارہی ہے پس یہ ساری باتیں ظاہر کرتی ہیں کہ یہ سارا خاندان ایک طرف جارہا ہے مگر اہلی سسوں کوں ہائوں کی پڑا نہیں مگر ان کو یہ خیال ہے کہ میرے بیٹے کی ساس سیدہ فضیلت کی وجہ سے میں ان کا کوئی لوانو کروں گا تو غلطی یہ ہیں میں نے غیر صالح ہونے کی وجہ سے سیدہ حادثہ صاحب کا بھی کوئی لحاظ نہ کیا تھا جو اس خاندان کے سب سے بڑے نزدیک تھے تو وہ لوگ جن کو سیدہ حادثہ صاحب کی جوتیوں کے طفیل عزت ملی ہے ان کی سلسلہ کے مقابلہ میں کیوں پر دہا کروں گا۔ میں نیروبی کی احمدی مستورات پر خوش ہوں کہ انہوں نے اپنے اللہ السلام کا استغفار فرمایا اور کہہ دیا کہ اگر تنویر بیگم جان کی ہیں ہے اور میری بہو ہے افضل میں اعلان نہ کرے کہ آئندہ میرا اپنی بہن سے کوئی تعلق نہیں تو میں اس کے متعلق العقول میں اعلان کرنے پر مجبور ہوں گا۔ کہ لجنہ امی کو کوئی کام سپرد نہ کرے۔ اور میرے خاندان کے وہ افراد جو مجھ سے تعلق رکھتا چاہتے ہیں اس تعلق رکھنے والے ہوں۔

حکیم نظام جان اینڈ سنز کو جو انوالہ قیمت فی ٹولہ ڈیڑھ دو پیسے ۱۳/۱۲/۱۲ میلہ سمنز

حسب اہل حق و عدل